

社区 贴 近 就 是 力 量

宝安选出2015年宣传文化十件大事

入选项目既有艺术创作,也有与市民息息相关的公共文化建设

深圳晚报讯(记者 孙中春) 昨日,记者从宝安区委宣传部了解到,经过多层梳理筛选、群众投票和媒体评议等环节,宝安区最终确定了2015年度宣传文化十大事件名单。

2015年的宝安,有许多重要的文化事件引起关注,许多新鲜的文

化话题引发热议,也有许多特别的文化现象值得提炼。为了全面系统回顾过去一年宣传文化发展脉络,展现文化工作亮点,宝安区开展了宣传文化十件大事评选活动。众多候选项目中,既有精品艺术创作、精彩文化活动,也有与市民群众息息相关的公共文化建设,以及重要文

化奖项等。

宝安区宣传文化十件大事名单:

- 1.“滨海宝安、产业名城、活力之区”主题宣传 唱响“强建设、大发展”主旋律
- 2.宝安人黄勤立荣获“第五届全国道德模范提名奖”
- 3.“向人民汇报——社会主义

核心价值观组歌”在京成功首演

- 4.“文化春雨行动”入选国际文化创新工程立项项目
- 5.文化项目成为“街道发展战略”亮点特色
- 6.文博会宝安分会场涌现创客潮,深圳-爱丁堡国际创意产业孵化中心落成启用

- 7.创作大型美术长卷《画说深圳》(续篇)献礼特区建立35周年
- 8.宝安图书馆新馆全面开放,营造书香社会好氛围
- 9.开展公共文明建设提质增效专项行动提升文明软实力
- 10.宝安区蝉联“全国县区网络形象排行榜”第一名

盐田强化源头控制 严防禽流感

深圳晚报讯(记者 谢启宗 通讯员 樊诗琴 潘峰) 近日,盐田区副区长熊瑛率队检查了田东、广北、田心、朝阳四个菜市场生鲜档,开展防控人感染禽流感工作。

检查中,熊瑛在认真听取了市场开办单位负责人的情况汇

报后,重点对市场三鸟档进行检查,详细查看了经营者的禽产品检疫证明、经营台账和卫生消杀记录等资料,并对经营档口的环境卫生进行检查。

最后,熊瑛在现场工作指导中指出,今年入冬以来,禽流感防控形势日趋严峻,深圳也报告

了两起人感染H5N6确诊病例。各职能部门要加强执法和监测,联防联控,形成合力。同时,各市场开办单位要严格落实主体责任,积极协助有关部门进行核查,共同做好人感染禽流感疫情防控工作。

据悉,目前,盐田区共有四

个大型菜市场,早在去年,辖区市场内全面禁止销售和宰杀活禽,取而代之的是集中屠宰好的生鲜鸡。每到一鸡销售档口,熊瑛查看了档口的进货台账,并要求档口老板一定要从正规渠道进货,让辖区老百姓吃上放心的、有质量的生鲜鸡。

观湖查扣 4万升“黑柴油”

深圳晚报讯(记者 黄明钢 通讯员 陈晓怡) 1月12日,龙华新区观湖办事处组织多个部门开展联合执法行动,端掉一隐藏在樟坑径社区侨安工业园旁的“黑柴油”窝点,查扣了一批设备设施以及4万升“黑柴油”。

观湖办事处樟坑径社区工作站对辖区内各类场所开展新一轮“地毯式”排查整治时,发现侨安工业园旁隐藏了一个黑柴油窝点。经过周密部署,12日上午10时,观湖办事处组织劳动安监办、执法队、交通预联办、松元派出所等相关部门开展联合执法行动。劳动安监办当即依法对非法储存的4万升柴油进行了暂扣处理,并查封现场储油集装箱2个;观澜运管中队对上述非法买卖黑柴油的货车依法进行查扣。

观湖开展热水器领域安全大检查

深圳晚报讯(记者 黄明钢 通讯员 陈晓怡) 记者昨日获悉,即日起至3月10日,龙华新区观湖办事处将在辖区范围内集中开展为期三个月的热水器领域安全大检查大整治专项行动。同时,对限期内自行拆除直排式、烟道式热水器及不符合安全要求的电热水器,更换为安全合格热水器的市民发放每台200元的补助。

据悉,此次专项行动将由劳动安监办、城建办、执法队等十多个部门联手进行,对辖区内使用直排式、烟道式热水器及电热水器的出租屋进行逐家逐户排查。

观澜多举措助市民自主申报居住信息

深圳晚报讯(记者 黄明钢 通讯员 柯道群 伍贤勇) 观澜办事处社区网格中心通过设定申报点、指导培训、电话(网络)申报、楼长(业主)申报等措施,极大方便了群众申报居住信息,受到辖区群众和企业的一致好评。

据悉,观澜网格中心以社区为单位,分别在新澜、库坑、黎光、桂花、牛湖、君子布等6个网格站设立自主申报网点,并指定一名专职人员专门负责申报工作,实现申报服务覆盖全街道。针对企业员工流动大的特点,该网格中心在各网格站开通申报咨询热线及网络服务平台,并印制申报电话(QQ号)温馨提示,组织网格员对企业进行发放,指导人事部负责人进行网上注册、申报。推行居住人员信息自主申报大大方便了辖区1600余家工厂企业。

大鹏二小开展 寒假安全教育活动

昨日,大鹏新区大鹏第二小学开展了一系列“平安寒假”安全教育活动。随着火警警报响起,正在上课的孩子们在老师的组织下,紧张有序地离开座位,“逃离”教室,跑向空旷的大操场。不到3分钟,孩子们集中到了安全区域。

深圳晚报记者 余海洪 摄



龙岗街道对机动车 流动摊贩 开出首张罚单

深圳晚报讯(记者 易芬 通讯员 杨联彪) 近日,龙岗区龙岗街道执法队联合宝龙派出所、龙岗交警中队、宝龙社区城管分队等部门共出动30余人开展联合执法,在金地名峰小区门口扣住一辆开车占道卖花的小车,开出了首宗罚单1000元。

当天上午,龙岗街道执法组在宝龙社区宝龙学校门口,暂扣了3家卖儿童玩具的小贩的商品。执法人员表示,之前他们已多次劝告这些小贩别占道经营。随后,在金地名峰小区门口路段,执法队员发现有一部机动车,车上装载各式各样的

花,也有一部分花摆在路边。执法人员前后包抄,该小贩想立即开车就跑,但被执法人员堵住。因违反《深圳经济特区市容和环境卫生管理条例》第22条的规定,吕某被处罚1000元。据悉,这是龙岗街道对机动车流动摊贩开出首宗罚单。

坪山新区启动 降低儿童贫血患病率 专项行动

深圳晚报讯(记者 余俊杰 通讯员 陈辉煌 金爱芳) 近日,为提高坪山新区辖区儿童贫血防治水平,坪山新区人民医院举办“坪山新区降低儿童贫血患病率专项行动启动仪式暨儿童贫血症防治培训班”,新区人民医院、新区妇幼保健院妇保、儿保及社

康中心相关工作人员参加。此举标志着坪山新区降低儿童贫血患病率专项行动正式启动。

当日启动仪式后,开展了“科学添加辅食预防儿童贫血”“贫血的诊断及治疗”培训。接下来,坪山新区将利用孕妇学校、妈妈学校、专家讲

座、社区讲座、电话咨询等方式对育龄妇女、孕产妇和儿童家长开展形式多样的儿童喂养知识和方法的健康教育和健康促进活动,从而提高儿童喂养知识、辅食营养补充品的认识,改善婴幼儿喂养与营养,降低儿童营养性贫血患病率,促进儿童早期发展。